
NO. 内　　容 肯定

1
お子様を備前中学校に通わせていることに満足してい
る。

86.6

2 学校での授業は楽しくわかりやすいと聞いている。 56.5

3
学校での授業において、自分で考えたり表現したりする
活動が十分あると聞いている。

66.5

4
お子様は、だいたい決まった時刻に１時間以上（平日）
家庭学習を行っている。

41.8

5 通知表等は、お子様の成績を適切に評価している。 80.3

6
お子様の、自分で考えたり表現したりする力が向上して
いる。

59.8

7 お子様は、楽しく学校に通っている。 84.5

8
学校は、生徒会活動（委員会活動、校則改定等）に熱心
に取り組んでいる。

80.3

9
学校は、体育会や合唱祭、宿泊行事や体験学習等の学校
行事に熱心に取り組んでいる。

92.1

10
学校は、生徒の悩みや心配事に対して親身に相談に乗っ
ている。

70.3

11
学校は、生徒の考えをよく聞き、人権や人格を十分尊重
している。

72.8

12
学校は進路指導（自分の将来に関する学習）を積極的に
行っている。

57.3

13
学校は、居心地のよい学校または学級づくりをしてい
る。

70.3

14 学校は、部活動を熱心に指導している。 66.4

15 学校は、一人一人に合った支援をしている。 64.0

16
学校は、教育方針や生徒の様子を、各種通信やホーム
ページ等で発信している。

96.7

17 学校は、保護者が参観できる機会を適切に設けている。 89.1

18
お子様と携帯電話・テレビ・ゲーム・インターネット等
のルールを決めている。

67.4

19 学校は、施設や校内の整備等、環境が整っている。 79.1

20
教職員は、電話の対応、来校時の接待マナー、言葉遣
い、身だしなみがよい。

94.1
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 当てはまる
B どちらかといえば当てはまる
C どちらかといえば当てはまらない
D 当てはまらない
E わからない


